IIpoeKkTHAaSA 1eATEJIHbHOCTh

4 kjaacce

«llomapoxk /lexa Mopo3a»

Poinauna
Haraaba lleTpoBHa
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MAPIIPYTHBIN JIUCT.

BCEM! BCEM! BCEM!
¢ Bce monnyuminoch -‘

¢ IToayumioch He Bcé —O

e He noayuymioch -.

1.ITogcunTaTh Bpemsi, 3aTpadeHHOe Ha YOOPKY
KOMHATHI. 3anucarb oTBeT. 3aKpacurhb ()
KPVAKOK

2.PaciuugpoBarhb TEKCT.
3aKpacuTh KPYKoK O

3.IToka3ath kpaTuailmuid nyts dega Moposa
10 MKOJIbL. 3aKPaCHTh KPYKOK ()

4. BbIYHCIMThH, CKOJILKO METPOB TKaAHH
MOTpedOBAJIOCH HA HOBOI'0/THHE KOCTIOMBI.
3akpacuTh Kpy#kok O

5. IIpuKIeHTh &109KY. 3aKpacHTh KPyKoKk )

6. KakuMu KynopamMu MOKHO 3aIUIATUTDH 34
nopapok. IlokazaTh HeCKOJIbKO CIIOCO0OB.
3akpacHuTh Kpymkok O

IHocnymaiire, Kak BbINOJTHSIIA 3aJaHAE
Apyrue rpynmsbl
CpaBHuTEe MapIIPyTHHIE JIUCTHL

= !
Olnennite padoTy cBOMX ToBapuiiei! C HoebiM rogom!



3amanmue 1.

«11oaAroToOBKA K MPA3AHUHKY »

HaxaHyHe HOBOI'OJIHEr0 YTPEHHMKA peosaTam
HE00X0JMMO cJdeJIaTh YOOPKY B KOMHAaTe, I'Jie Oyaer
NMPOXOJAMTH IMPa3IHHK.

M HYKHO:

e BpiTepers nbLIb — 10 MMHYT.

e [IpuBecT B mopsaaoxk mxkagpsr — 2 mxkadga mo 15
MHUHYT HA KaK/IbIA.

e BHLIMBITH MOoJI — 20 MMHYT.
e [lootmTh NBEeTHI — 10 MMHYT.
e BhIHECTM MYCOp — S MMHYT.

CMOryT JIM pedofaTa cae/iaTh YOOPKY /10 MpHe3aa
Jexa Moposa, eciim HAaUYHYT €€ B 15 vacos 10 MmunyrT?
Jex Mopo3 npueskaer B 17 vacoB 00 MUHYT.

J3anmMMIINTE OTBET M O0OBACHMTE €ro.

OTBET:




«11oAroTOBKA K NPA3AHUKY»

Boruuciasiem spemsa 10 +15%2 +20 +15 +5= 75 munHyT =
1 gac 15 munyT.

Yoopka nauagach B 15 vaco 10 MuUHYT, a 3aKOHYHUTCH
B 16 4acoB 25 MUHYT.

Hen Mopo3 npueaer poBHo B 17.00. 3nauur pedsita
YCIICKOT CACJIATH YOOPKY.



3aganue 2

«llyTs /lena Mopo3a»

Jlex Mopo3 OTHPABMIICS HA NPA3THHK B IKO.LY. Jlom lena

IpoexaJi 1o ' -
OTAOXHYT.



«llyte /lena Mopo3za»

Jlen Mopo3 oTnipaBUJIca HA MPA3AHUK B LIKOJY.
Hom Jlema Mopo3a crosii B CMEIIAHHOM JIECY.
lllkona Haxoauaacs B coceaHem ceJe. /lex Mopos
O JIECHOH TPOIIe BbIeXaJl K peKe, mpoexaJ 1o MocTy
M O0KAa3aJicHd Ha Jyry. T'am oH peminj 0OTA0XHYTh.




3ananue 3.

«KpaTyaiiimui nvrb)»

Iokaxxure KpaTuaiimuuii nythb /lexa Mopo3sa a0
IIKOJbI (mepeMellaTbCsl M0 KJAETOYKAM MOKHO,
TOJbKO AeJIasi «X04 KOHEM», HA KJIETOUYKH C eJsIMHU
CTAHOBUTHCS HeJIb3s).
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Saxaaue 4.

«HoBorommame KxOCTHO MbBD>

JMeax Mopo3 HA mpa3aJHUK IMpuvuexaJji HE OaMH.
1.PaccMoTrpu amarpaMmMy U TAOJIHMILY.

Ncrmonb3ys JaHHBIEC JUMarpaMMbIl, OTBETHBTE HAa
BOIIPOC:

KaKUe 3BepUu OyaAyT ydacTBOBATH B HOBOI' OJHEM
npeacrasJgeHum?

BE/TOYKM JTIMCUYKA CHEXWHKN

Pag 1 Cron6eu2 Cron6eul

Ilepconaxu Pacxon Tkanu Ha 1 xkoctiom | O0muii pacxoa TKaHH
beouxku 1 m S0 cm
JIncuuku 2m 1S em
CHeXXHHKH 4 m 20 cm

1. Cx0/1bKO CAHTUMETPOB TKAHH HYXKHO JJIfl KOCTIOMOB BCeX NepPCcoOHaKen ?

70



1.Beipa3ure pacxoa TKaHH B METPAX H CAHTHMETPAX.
Jlannbie 3anumuTe B Tadaumy. IlpoBepsbTe.

JloroBopuTech, Kak Bbl OyaeTe pad0TaTh B rpyIiie,

a4 3aTEM PACCKAKUTE, KAK Bbl CYUTAJIN.




«HoBoroanue KOCTIOMbI»

B HOBOroaHeMm npeacraBjeHud OyAyT Yy4aCTBOBATh
0€J0YKH H JHCHUYKH.

Iepconaxu Pacxox Tkanu Ha 1 koctiom | O6mmii pacxox TKaHU
benouxku 1 M50 cm 4m 50 cm
JIncnukn 2M15cm 12 M 90 cm

CHeXUHKH 4m20 cm =

OO0muii pacxon 17 m 40 cm
1740 cm




3ananue S.

«YKpalieHue EnKn

[IpuknelTe €104Ky TakK, YTOObI €€ OCHOBAHHE CTOSLIO
Ha NpsIMOM BHYTpPH Kpyra 1 ObLJ10 BHE MPSIMOYTOJbHUKA.







3ananue 6.

«HoBoroaanmue nmoaapkKmn»

Ha HOBOrogHuili mnogapoK OJAHOMY
pe0éHKy cemMbsi peminyia norparurb 1750
pyoaeir. Kakumu KynowpaMH  MOKHO
3aIJIATUTH 3a MOAAPOK. Kakumu
cnocodoamm?




«HoBoroaumue nogapkn»
1000+500+100+100+50=1750 pvO.eii.
1000+500+100+50+50+50=1750 pvyO.1eji.
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